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15 ## EHIE

21 ## B EIHETORTERR
22 dl <- x[5]

23
24 #H HE

25 £f1 <- x[6]
26

27 #HRT—ILINTA—4
28 pa <- x[7]
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48 #hd RAMNEED. FTIIAH-AHFORRFEE. p(LV1)
49 #H ZTORICAT Y LEHERELTHS
50 logsum.public <- log( ( (train+bus) != 0) * (train + bus) + ((traintbus) == 0))
51 logsum.private <- log( ( (car + bike + walk) != 0) * (car + bike + walk)
+ ((car + bike + walk) == 0))
52
53 #H BT Y LAEREFESTAR - B OBIREEFLUTTRENSD
54 nume.public <- (logsum.public != 0)*exp(pa*logsum.public) + (logsum.public == 0)*0
55 nume.private <- (logsum.private != 0)*exp(pa*logsum.private) + (logsum.private == 0)*0
56
57 deno <- nume.public + nume.private
58 P.public <- nume.public / deno
59 P.private <- nume.private / deno
60
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61 #HE R, DEOEHNTOER, BEOENTOFHAEHEEEZS. P(LV2|LV])

62 #H DNHOGEHTOER

63 deno.public <- train + bus

64 P.train.public <- train / ((deno.public != 0)*deno.public + (deno.public == 0))
65 P.bus.public <- bus / ((deno.public != 0)*deno.public + (deno.public == 0))

66

67 #H FE DA TOER

68 deno.private <- car + bike + walk

69 P.car.private <- car / ((deno.private != 0)*deno.private + (deno.private == 0))
70 P.bike.private <- bike / ((deno.private != 0)*deno.private + (deno.private ==

71 P.walk.private <- walk / ((deno.private != 0)*deno.private + (deno.private == 0))
72

WU, B FALNENOZBFEIZ OV TORMITEER, T70bb,

L ()
P = S o))

ZEHRLET



W mewEosy

73 #H# REI, TNENORBFRORBEREFFETSH. p(LVL, LV2) = P(LV2|LV1) *P(LV1)
74 P.train <- P.train.public * P.public

75 P.bus <- P.bus.public * P.public

76 P.car <- P.car.private * P.private

77 P.bike <- P.bike.private * P.private

78 P.walk <- P.walk.private * P.private

79

UL E 2 ORI DRI HEREZFIRLET.

P(@i,m) = P(i|m)P(m) = fzp)&ﬂvv) ) ze);p&l;vg )

PABEIZ MNL DL EL[FEERTT .



